

TVB員工封嘴不談發牌 香港電視藝人憂前景



艾威(右)相信王維基會有對策。資料圖片

香港文匯報訊(記者 李慶全、李思穎、植毅儀)香港政府昨日決定批出有線寬頻旗下「奇妙電視」,以及電訊盈科旗下「香港電視娛樂」的免費電視牌照申請,至於王維基投資的「香港電視」則不獲發牌。圈中人議論紛紛,已簽約王維基旗下的藝人當然大感失望,而TVB大部分藝人昨日均對now及有線發免費牌一事封口,只因他們昨日都收到經理人發出的訊息,明令不好就此事講太多。

有不願透露姓名的TVB男藝人表示,其實政府發多2個牌是好事,因為多個選擇是應該會好一點,此男藝人說:「多2個免費電視台,無疑是好。但是否Good Choice就是未知之數,因為有牌唔代表做到好節目。這正如作為觀眾你喜歡吃車仔麵又得、吃牛扒又得又或是吃壽司都得。」問到會否擔心已過檔王維基那邊的藝人及幕後的情況?他表示不擔心,因為咁大個人,自己有方法解決。

談及政府公布發放免費電視牌照,藝人李彩華昨日現身活動時,大讚是好事,全因香港應該要多些電視台。她指出,之前王維基未有找她加盟「香港電視」。

「香港電視」藝員艾威、黃美琪與姜文杰對於「香港電視」不獲發牌感到失望和無奈,艾威跟王維基的合約會到明年3月,尚有新劇要開拍,今次多少也有影響,亦令他擔心,但相信王生會有對策,凡事亦向好的方向看。黃美琪透露現時手頭上有兩套劇及兩個綜藝節目,暫時明(今)天的工作仍會繼續,未有影響。姜文杰坦言選擇到香港電視工作是人生很大的抉擇,現共拍了4、5個節目,他不後悔,並跟妹妹姜麗文繼續去做好音樂。曾為「香港電視」演出過兩

部劇集的歌手關楚耀,自覺是香港情況的一分子,合作期間感到員工都很有心去做,希望創作不同電視節目給觀眾收看,不過現在有多兩個免費電視台給觀眾選擇,這也未嘗不是好事。

梁思浩慶幸簽約得宜

對於今次結果最感開心的藝人相信是梁思浩,因他同時簽約now TV及有線電視,昨日他在微博公布此一喜訊!更希望未來香港共有4個免費電視台!同業們大家繼續努力!英皇娛樂行政總裁吳雨則在在微博上留言,他聽聞王維基收購亞視,並希望「香港電視」的員工不會有事。

李彩華認為政府昨公布發放免費電視牌照是好事。



試過疑似失明 體會健康重要

杏兒肯全裸 宣傳防癌



林淑敏患上乳癌,勇於接受治療後很快便康復過來。

香港文匯報訊(記者 李思穎)胡杏兒和乳癌康復者林淑敏以「HER2型乳癌關愛大使」身份出席有關乳癌微电影《她與她的故事》首映禮,杏兒揚言防癌活動意義重大,即使要她全裸拍宣傳照都可接受。另她又分享了幾年前試過失明的經歷,當時感覺就如世界末日般,令她明白身體健康極為重要。

穿上黑色低胸裙露出3吋事業線的杏兒,性感現身,十分搶眼。杏兒表示因配合主題才作性感打扮,呼籲大眾多關注HER2型乳癌,覺得預防對女性很重要,當上大使之後,讓她加深對乳癌了解,尤以藝人工作很辛苦,飲食和作息都不定時,很易病倒,令她更關注健康的問題,也會注意乳癌方面,保持自我檢查留意身體有否變化,杏兒不需要醫生檢查,通常都是自己處理。

杏兒憶述4、5年前,眼睛突然有事,那一刻很懼怕,她形容說:「當時眼前很花看不到東西,躺在病床上如像世界末日,後來檢查結果是因偏頭痛壓住神經線,幸而不是大件事,但都足以令我健康好重要。」杏兒覺得林淑敏好勇敢去戰勝病魔,對方又結婚有個幸福家庭,所以今次活動是宣揚癌症並非不治之症。說到不少女星以全裸上陣拍攝影宣傳照,杏兒有感宣傳照在背後的意義重大,要她全裸拍照都可以接受,只擔心自己沒有本錢,同時希望有機會拍攝有關宣傳片。

法國出差想有艷遇

杏兒透露剛從大溪地回港,曬得黝黑膚色,本月底再到法國為TVB拍攝特輯,要到下月6日生日當天才回港,趕及在港慶祝。接着11月中便接拍新劇《醋娘子》,她笑說這個月驛馬星動,問她紅星動豈非更好?她認同說:「都好嘍,到法國看看有無艷遇,到時盡量打扮得漂亮,不過當地已經轉凍。」有傳她和舊愛黃宗澤「翻撻」,杏兒否認說:「無呀,邊有呀,寫過好多次,(假如對方翻撻都不會有機會?)不談這些,我點講都死。」

胡杏兒揚言防癌活動意義重大,要她全裸拍宣傳照都可接受。



胡杏兒(左三)和乳癌康復者林淑敏(右一)以「HER2型乳癌關愛大使」身份出席有關乳癌微电影《她與她的故事》首映禮。



香港文匯報訊(記者 李思穎)譚詠麟和李克勤的「左麟右李十周年演唱會」門票昨日正式公開發售,12月6日至11日的門票火速售罄,反應熱烈,阿倫和克勤宣布再度加開12至15日4場,合共10場,二人更透露「驚嚇」表演便是大跳韓國辣媽鄭多燕的瘦身舞,屆時帶領全場萬多觀眾一起跳鄭多燕,齊齊做運動出汗,共同創造開心正能量。

阿倫和克勤這對「左麟右李」昨早便出發到售票站視察去票情況,不少粉絲早已排隊買票,粉絲見到二人到來,可說是一份驚喜神秘禮物,紛紛爭相拍照留念,又嚷着要加場,同時阿倫和克勤也欠下不少飛債,為解燃眉之急,現決定加開

演唱會加開至10場

「左麟右李」率跳鄭多燕

12至15日4場,阿倫表示:「之後應該無期再加,十場寓意十全十美,都很不錯。」阿倫和克勤一直透露過有「驚嚇」演出,昨日終於揭盅,便是會上演「男版鄭多燕」,他們興奮說:「到時會帶領萬多觀眾一齊跳,既能瘦身又健康,總之睇多幾場就瘦多幾磅,成個Fit晒。」阿倫笑說:「到時會有造型配合,暫時未知係點,我仲未開始練,總會有點驚嚇度,哈哈。」克勤表示:「之前出現過大隻佬、鋼管舞,今次會跳時下流行的鄭多燕,健康之餘又可以減肥,我們會化身『男版鄭多燕』。」問到會否很吃力?克勤笑說:「吃力一定有,相信我們都會跳得起,在公在私都用得着,大家又可以做吓運動。」

阿倫和克勤現身售票站視察去票情況,更和歌迷拍照留念。

不知商台為胞弟開騷 林燕妮寸對方只顧賺錢

香港文匯報訊 李彩華(Rain)昨日聯同林燕妮、李依琳等到半山為義賣活動擔任嘉賓。林燕妮昨日出席義賣活動,透露將捐出8箱衣物,包括一件14萬元紅色晚裝及有梁朝偉、劉嘉玲等簽名的名牌包包,她戲言若將買衫的錢拿去買樓,將可買多幾個單位。提到近日商台將在下月為其胞弟林振強舉行紀念音樂會,林燕妮聞言卻一臉愕然,強調自己對此事懵然不知,她苦笑說:「所有人都知他是我弟弟,不過自己弟弟的事無人通知我!」對於是否不悅,她直言本身非小器之人,卻語帶相關道:「主辦方沒通知我,其實唔請都可以通知我讓我可以買樓吧!」她慨嘆主辦方連家屬也不通知有欠禮貌,並暗寸主辦方只掛住賺錢。

近日有指李彩華身家達8千萬, Rain推說要問媽咪才知道,全因所有收入都是交給母親。她更大讚母親投資有眼光,但沒有炒股,全因沒時間看股市上落,她說:「我都是穩陣派買磚頭,現在持有四層樓,也會繼續努力。」Rain自爆很快生日將踏入30歲,相信女孩子應該努力工作,她說:「希望有物業有事業。(擔心太女強人難找男友?)我都擔心,自己快30歲生日,但希望快些3字頭踏入人生另一階段!」



左起:林燕妮、李彩華及李依琳等為義賣活動擔任嘉賓。

香港文匯報訊 劉以達昨日現身新蒲崗為入選「亞洲電影節」的新片拍宣傳片,對於早前被前經理人Anita發聲明斥他失蹤,他坦承沒有接聽對方電話,但沒有噏交或「擊面」的成分。他說:「我最近沒日沒夜地砌模型及作曲,可能因為昏睡了才沒接她電話。」他隨即澄清與Anita是合作夥伴,並沒白紙黑字簽約,故一直視她為朋友及好幫手,希望她勿因此事過分激動,待雙方冷靜後會致電給她解釋清楚。對於Anita斥他缺席工作,達哥說:「其實根本都無工作。」(「失蹤」前有否向她提出不再合作?)沒正式傾過,我們又不是拖拖。」他坦言入行多年屢與經理人不歡而散遺憾,並指目前急需物色新經理人,着熟手人士速速聯絡他。

此外,達哥解釋有雜誌指他買咳藥水一事,其實只是因為他通宵砌模型而捱病,並非濫藥。而老婆「吊飯」給他亦只是貪浪漫及好玩,並不是玩自閉。

劉以達物色新經理人



劉以達指目前急需物色新經理人。